

司机酒后驾驶连撞两车

昨晚9时30分,在省城长江东大街和铜陵路交叉口,一辆桑塔纳轿车司机撞上前方正等红灯的一辆出租车和另外一辆海马轿车,当合肥交警大队事故科的交警赶到现场处理事故时,发现肇事司机竟酒气熏天。据悉,该事故正在进一步处理中。

记者 鲁龙飞

合肥

交通协管员劝阻违规换来“拳头”?

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 好心劝阻一位骑电动车的女市民等红灯时不要越线,结果却招来对方的谩骂和殴打。昨日上午,合肥市交通协管员叶运权就遇到这样一件伤心事。

》》 违规市民袭击交通协管员

昨日上午,叶运权如往常一样站在合肥市长江路与徽州大道交口执勤,一名中年女子骑着一辆红色电动车准备闯红灯,结果被从长江路方向由东向左转的汽车给截住,卡在路中间。据叶运权称,他见状上前劝阻,

让其将车子往后退,以免发生刮碰,没想到对方却不予理睬。叶运权于是称要带她到岗亭接受处理,这时候女子便破口大骂起来,并在争执中打了叶运权几拳。

被叶运权指认违章打人的电动车主是一名姓王的中年女子。她表示并没有打人。王女士称,她只是早上着急送孩子上学,担心迟到,才没听劝阻,对此她对叶师傅深表悔意。

事发后,辖区益民街派出所民警赶到现场,由于双方各执一词,又均不能出具有力证据。民警将当事人带回派出所调查。

》》 “我们渴望得到理解”

为了改善合肥市交通状况,合肥交警部门于2005年在社会上增设一批交通协管员协助交警管理交通。但是,在执勤过程中,近30名交通协管员曾遭受到行人的谩骂和殴打。

“我们交通协管员的主要目的是协助交警部门维护交通秩序,使行人和车辆各就其位,保障交通的流畅。但有个别市民动不动就对我们动粗,让我们心凉。我们渴望得到理解。”一名协管员对记者说。

“本人不慎落水 要求离开派出所”

星报讯(张宏 杨廷杰 记者 张敏) 昨天下午3时30分,在省城逍遥津公园的桥头,一名女子在步行至该桥中间时,突然落入湖水中。幸运的是,在女子落水后,正在湖面上游玩的游船迅速包围过来,并在赶来的庐阳401巡控车巡警的协助下,将该女子救起。

据目击者称,女子落水后,被湖面上游船上的八人拽上游船,缓缓送到岸边。被民警救起。记者了解到,该女子大约20多岁,身边还有一名年轻男子,但其望着浑身湿透的女子语无伦次。尽管落水时间不长,但女子被冻得瑟瑟发抖。

民警等两人情绪稳定,将他们送往附近的逍遥津派出所接受处理,在派出所接受问询后,落水女子留下“本人不慎落水,要求离开派出所”的字样后离去。

“不退我一万元订金 我就烧了售楼部”

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 在合肥租房居住的小萍(化名)和爱人准备在该市太湖路附近一小区买房子。9月中旬,两人交了1万元订金给该小区售楼部。后来,夫妻俩仔细盘算才发现后续的房款他们凑不齐,银行按揭也办不了。9月24日下午,小萍来到该售楼部想拿回订金。售楼部经理称,退回订金需要先填写申请表。

27日,小萍再次来到售楼部询问订金退还情况无果后,回到租住房内找到一铁桶,拿了打火机,在加油站买了10元汽油,提着汽油桶来到售楼部,对着大厅喊:“你们不退我订金,我就烧了售楼部。”随后,小萍将桶里汽油全部倒在大厅内,并欲点燃,幸被周围的人及时制止将打火机夺走,小萍被警方当场抓获。

事后,小萍表示非常后悔。目前,小萍因涉嫌放火罪(未遂),被合肥市包河区检察院批准逮捕。



日前,合肥市瑶海区利用一周的时间在全区中小学开展“人口普查教育课”活动,旨在让学生们从小树立人口意识,当好“人口普查”小小宣传员,把人口普查的意义宣传到全区人民心中,达到人人知道人口普查、人人理解人口普查、人人支持人口普查、人人配合人口普查的目的。图为合肥市瑶海区的人口普查指导员刘小娟来到辖区和平小学,给这里的孩子们上了一堂生动的“全国第六次人口普查”教育宣传课。

解琛 记者 王恒文/图

两把菜刀拿在手 一把荒诞一把情深

星报讯(杜绍龙 记者 张敏) 只因楼上住户家中水龙头损坏,造成自家“水漫金山”,双方协商不成,楼下的户主拿起菜刀一边架在楼上小伙的脖子上,一边竟报警寻求民警保护;另外一件事是男子为讨工资,准备持刀行凶,被闻讯赶来的母亲夺下,为了不让儿子莽撞行事,竟当场下跪求对方结清工资。

多日前,省城王大郢幸福小区某楼4楼住户小高家中水龙头坏了,溢出的水漫至楼下,致使楼下老唐家中墙壁被水浸泡,老唐找

上小高,要求复原并赔偿损失,双方在赔偿数额上起了异议。昨天,双方又因为赔偿问题闹得不可开交。据小高介绍,自己领了名瓦匠到老唐家去修墙,但瓦匠还没动工,老唐却又改口不让维修,小高不同意,老唐便跑进厨房操起菜刀,架在小高的脖子上,要求其立即离开,随后老唐又掏出手机报警称:“你们民警快来保护我!不然我要砍人了。”民警赶来后对老唐的冒失行为进行了批评。

昨天上午10时50分,省城包河巡警603巡控车接警称,在淝河路上的玫瑰绅

城门口发现一名持刀男子。后经过了解得知,该男子20多岁,曾在淝河路上的一家饭店打工,辞去工作后,男子多次索要工钱不成,一怒之下拿起把菜刀,要找饭店老板算账。男子的母亲闻讯后,在半路上苦口婆心劝下儿子手中的菜刀,为了担心儿子再次莽撞行事,这名母亲答应陪同儿子一起去要工资。在来到饭店说明来意后,为了不让儿子再莽撞行事,这名穿着朴素的母亲当着儿子面,当即在饭店老板面前跪下,为儿子求情,老板最终答应支付工资。

坠楼的痛苦都一样 背后的原因各不同

星报讯(唐俊秋 记者 张敏 张薇) 昨天凌晨时分,住在省城奥林花园的一位老人坠楼身亡,怀疑是因为生病不愿拖累家人。而在昨天下午3点07分至3点15分内,省城两处工地上有2名工人先后不慎从高空坠下,均受伤。

昨天凌晨时分,省城奥林花园的保安巡查时,发现小区内某栋楼下躺着个老年人,已经不省人事。等到120医护人员和民警赶到时,发现这名老太太已经没有了生命迹象,初步判断为坠楼落地身亡。民警随后在附近一栋楼内挨家挨户敲门询问,在询问至4楼的一户人家时,其家人才刚刚睡醒,了解情况后,这家人一望见敞开的卫生间窗口,才大呼不好。家中本应在床上睡觉的老太太已经不见了踪影。

据这户人家介绍,老太太60多岁,去年曾患有淋巴瘤,一直在接受治疗,前一

天为了方便去附近的医院看病,才临时搬到儿子家住,不料在当晚就发生了不幸。怀疑是因为生病不愿拖累家人。

昨天下午3点07分,在省城洞庭湖路与广西路交口一工地内,一名工人在2楼施工时,不小心从楼上坠下。随后,该工人被120急救车送往了滨湖第一人民医院救治。据该工人的工友介绍,摔伤的那名工人姓戚,今年42岁。当时在2楼施工时,不小心坠下。医生观察后发现,戚师傅大腿骨折。

8分钟后,位于省城金桂路与合欢路交口某工地内,一名正在脚手架上作业的工人,不幸坠下。随后,被120急救车送往了安医大二附院。在安医大二附院,记者了解到,那名坠楼的工人姓王,今年54岁。当时,他在2米高的脚手架上施工时,不小心摔了下来。据急诊医生介绍,王师傅伤势主要在右肋骨处。

安徽广播电视大学网络教育学院2010年秋季招生公告

· 国家承认学历· 教育部电子注册· 主办高校颁发毕业证书

网聚名师名校 成就理想人生
高中起点专科、本科 & 专升本

合作高校: 中国人民大学、东北财经大学、大连理工大学、东北大学、西南大学、北京交通大学、福建师范大学、北京语言大学、中国石油大学、北京航空航天大学
招生专业: 会计、行政管理、金融、电子商务、国际经济与贸易、市场营销、法学、建筑工程管理、工程质量监督、土木工程、安全工程、民航工程管理、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、电气工程及其自动化、化学工程与工艺、人力资源管理、公共事业管理、汽车运用技术、物流管理、水利水电工程、网络工程、道路桥梁工程技术、电力系统自动化技术、船舶工程技术、初等教育、学前教育、小学教育、思想政治教育、教育管理、数学教育、历史教育、化学教育、物理教育、体育教育、生物教育、地理教育、语文教育、音乐教育、美术教育、艺术设计、农村行政与经济管理、交通运输、商务英语、汉语言文学、日语、韩语、对外汉语、财政学、动漫设计、电子商务、石油工程、经济管理、国土资源管理、酒店管理等等

地址: 合肥市桐城南路398号安徽电大奥鹏远程教育招生办公室
报名热线: 0551-3629099 3629018 3629019 双休日正常上班
网址: www.ahtvu.ah.cn/wlxy/home.htm QQ:735959485